
Jezus (3. del) - Astro teologija, Sončni kult, Egipt - Swaruu iz Erre (Taygeta, 

Pleiades) 

https://www.youtube.com/watch?v=HXAooJdxqRE    

Avtor: 
Cosmic Agency, Gosia 

Objavljeno: 
16. februar, 2021 

 

"Tradicionalna zgodovina krščanstva je ob zgodovinskih dokazih, brezupno neustrezna. Iz naših 

raziskav o duhovnosti v starodavnih časih je postalo jasno, da moramo naše razumevanje izvora 

krščanstva, revidirati (ugotoviti ustreznost, skladnost op.p.) na najmočnejši in najbolj vpliven 

način. 

Naš sklep, ki temelji na precejšnjem številu dokazov v knjigi "Jezusove skrivnosti", je, da 

krščanstvo ni bilo novo "razodetje". Bilo je nadaljevanje poganstva z drugim imenom. Zgodba o 

Jezusu po evangelijih NI biografija zgodovinskega Mesije, temveč judovska zbirka starodavnih 

poganskih mitov o smrti in vstajenju Osirisa Dioniza, ki so bili več stoletij priljubljeni na tem 

območju starega Sredozemlja." - Timothy Freke, Peter Gandy / Citiral Michael Tsarion. 

 

"Preučil sem vsa vraževerja sveta in v našem vraževerju o krščanstvu ne najdem niti ene lastnosti, 

ki bi ga podpirala. Vse religije temeljijo na pravljicah in mitologiji. Na milijone nedolžnih moških, 

žensk in otrok je bilo od uvedbe krščanstva požganih, mučenih, kaznovanih in zaprtih. S kakšnim 

namenom in kakšne učinke je imela ta manipulacija? S tem, ko je po vsem svetu vzdrževala in 

ohranjala tako strašne zmote, je iz polovice svetovnega prebivalstva naredila bedake, iz druge 

polovice pa hinavce." - Thomas Jefferson 

 

Gosia: V katero smer bomo šli danes? 

 

Swaruu: Kaj predlagaš? Tema je tako kompleksna, da je težko razmišljati v kronološkem 

zaporedju. 

 

Gosia: Da, imam močan predlog. Najočitnejša smer, v katero bi se lahko podali: ASTROteologija. 

In do danes se je nismo dotaknili. Podali smo le zgodovinsko-politični kontekst. Zdaj moramo 

vključiti ASTRO del. Astro teološke mite, na katere so se oprli, da bi zgradili Jezusov lik. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=HXAooJdxqRE
https://swaruu.org/transcripts/jesus-part-3-astrotheology-solar-cult-egypt-swaruu-of-erra-et-contact-taygeta-pleiades
https://swaruu.org/transcripts/jesus-part-3-astrotheology-solar-cult-egypt-swaruu-of-erra-et-contact-taygeta-pleiades


Swaruu: Citat Williana Hendryja Burra iz njegove knjige "Razodetja Antikrista" (Offenbarungen 

des Antichristen op.p.) je še bolj pomemben od teh, ki sem jih vključila zgoraj. Gre namreč z roko 

v roki z astro teologijo. Prevajam iz nemščine, ker knjige nimam v španščini ali angleščini. 

 

"Posvečeni v svete skrivnosti so vedeli, da so zgodbe v in o evangelijih lažne oziroma, da so lažne, 

vendar so menili, da je treba nadaljevati z (njihovim op.p.) vsiljevanjem zaradi državnega 

propagandizma. Toda medtem, ko je potekal ta prehod vere, so nekateri bolj vestni učitelji začeli 

razkrivati, da lik Jezusa Kristusa, ki so ga častili, ni zgodovinski lik. Konservativni duhovniki so to 

varovali kot izjemno nevarno razodetje, zato Janez obsodi inovatorje (pobudnike) kot lažnivce in 

jih imenuje antikriste, saj se je zavedal, da so tako on kot njegovi duhovniki lažnivci in da 

"antikristi" govorijo resnico ... Zmota je prevladala in Jezus iz mita je postal zgodovinski Jezus." - 

Willian Hendry Burr - Offenbarungen des Antichristen 

 

Pomembno pri teh citatih je, da dajejo okvir, v katerem se vidi, da tega ne razkrivamo samo mi. 

To ne bi moglo biti ali biti bolj trajnostno, tam na Zemlji. 

 

Še en citat: 

 

"Pomembno se je zavedati, da v Svetem pismu besedi ´avtorizirano´ in ´originalno´ nista 

enakovredni besedama ´pristno´ in ´avtentično´ ali ´resnično´. Pomeni le, da jo je odobrila višja 

avtoriteta." - Willian Hendry Burr - Offenbarungen des Antichristen 

 

V starem Egiptu, kjer se je vse to začelo, se je novo leto začelo v znamenju Device, ki se je takrat 

začelo okoli 25. julija, sčasoma pa se je premaknilo po naravni procesiji zvezd. To je sovpadalo oz. 

se je opazovalo, ko se je začelo vzpenjanje Nila in je bila zvezda Sirius v zenitu (najvišja točka 

nebesnega telesa navpično nad opazovalcem op.p.). Takrat se je na obzorju v ozvezdju Device 

(Virgo) pojavilo sonce. Že od zelo starih časov je ozvezdje Device vedno veljalo za "boginjo". 

Če se leto začne v znamenju Device, se bo logično tudi končalo v zodiakalnem znamenju pred 

Devico... Lev. Po 12 znamenjih. Zato imamo sfinge, ki imajo glavo ženske in telo leva. Zodiak je bil 

predstavljen z enim samim simbolom. 

Sfinge so vedno imele žensko glavo, tisti, ki trdijo drugače, so le nevedneži. Njen namen je bil biti 

simbol Egipta. Če rečemo: smo strokovnjaki za astrologijo. Dežela Egipt. Združite prvi simbol 

zodiaka (Devica) in zadnje znamenje (Lev) in dobite sfingo. 

 



V tistem času so rekli, da ko sonce vzide na obzorju v znamenju Device, "se sonce ponovno rodi", 

od tod pojem "rojen iz Device" (ne gre za partenogenezo*, čeprav obstajajo vzporednice). 

Pomembno je, da rojstvo iz sonca za Egipčane pomeni obnovo življenja, saj se začne namakanje 

pobočij Nila in s tem ponovni vzpon kmetijstva. To pa pomeni, da se življenje ponovno vzpostavi 

(to z vidika čaščenja sonca). (*Partenogeneza - razvoj živih bitij iz neoplojenih spolnih celic op.p.) 

V tistem obdobju je sfinga gledala proti obzorju, kjer se je vzhajalo sonce, v ozvezdju Device. 

Ponoči sta se pred očmi sfinge z obzorja dvignili ozvezdji Device in Leva. 

Zodiak so imenovali pas Izide (Isis), boginje Device. Bila je "prototip" pojma "Marije". Izidin sin se 

je imenoval Horus... Marijin sin se je imenoval Jezus, ki je po imenu ustrezno enakovreden 

Odrešeniku. 

Horus je osnova mita o Kristusu ali Jezusu Kristusu. Njegovo ime (Horus) je na splošno pomenilo 

Svetlobo (sonce) in od tod ime Horizont ali Horusovo območje. Tudi beseda Hours (ure op.p.) 

izhaja iz tega korena. Katera ura je to? Kje na nebu je Horus ← Starodavna beseda za molitev ali 

molitve je bila... Horizontes ← 

(Opozorimo, da je svetlost atmosferskega zraka, ioniziranega zaradi prisotnosti močnega 

elektromagnetnega polja, dajala klasičen blisk ali svetlobo vesoljski ladji, kar je opazovalcem dalo 

predstavo, da se je spustilo sonce, od koder izvira mit o Horusu in njegovem bivanju v Egiptu). 

In v mnogih kulturah, najbolj izrazita je islamska, se moraš za molitev obrniti proti vzhodu, da bi 

izrekel svoje " horizonte". Ker se časti sonce, gre za kult sonca. 

V mnogih kulturah pravijo, da ima nekdo "zlato srce", ker to pomeni, da je ta oseba podobna 

Horusu, saj zlato (oro v španščini) pomeni sonce, in to je še en razlog, da se zlato na splošno časti 

še danes. 

V angleščini beseda Youngster (Young Star) pomeni mlada zvezda in je pomen, ki ga spet 

pripisujejo Horusu. 

Upoštevati je potrebno povezavo med angleščino in keltskimi jeziki, ki pa so bili zelo povezani z 

Egiptom. 

Takrat, ko se reče "rojen iz Device", gre za astrološki pojem. Vse to je povsod jasno zapisano v 

simboliki. V vsaki sliki, v vsakem kipu je simbolika, vendar jo lahko opazi le izurjen um. Ničesar ne 

skrivajo. 

Devica, ki drži sonce. Sonce je v znamenju Device. Kasneje, ko se nadaljuje običajno nebesno 

gibanje, se sonce začne pomikati proti znamenju Ovna. Tako premaknejo sončnega boga in mu 

tako rekoč dajo novo identifikacijo. Preselijo ga v znamenje Ovna ← 

Sonce je zdaj v znamenju Ovna. 

 

Robert: Oven je jagnje? 



Swaruu: Da. To je jagnje, Oven. 

Tudi v svoji procesiji je sonce vzšlo z Bika, ali v ozvezdju Bika glede na "čase" ali dobe. Kot prisotno 

ob koncu "dobe Rib". Zato se Mojzes (Akhenaten) razjezi, ko njegovo ljudstvo še naprej časti bika. 

Kadar sfinga vsebuje druge lastnosti, kot so orlovi kremplji ali krila, v enem samem simbolu 

predstavlja 4 kardinalne točke (Križ) zodiaka. 

Križ. Sam po sebi je deformacija, ki izhaja iz 4 kardinalnih točk, severa, juga, vzhoda in zahoda in 

se uporablja za mučenje kot "božanska" prisila ali "božanska" kazen za tiste, ki se niso podredili 

sprejetemu statusu. 

Kot simbol krščanstva, pa izvira kot del egipčanskega iniciacijskega obreda, ki ga je prevzelo 

krščanstvo. V Katoliški cerkvi, naj bi v dokumentih iz samega Vatikana pisalo, da križa kot simbola 

niso uporabljali šele pred koncem 6. stoletja. 

Ugotovljeno je, da je uporabo križa potrdil šesti Ekumenski Koncilij leta 680 n. št. in določil, da bo 

lik človeka, pribitega na križ, sprejet kot uradni simbol Cerkve. Nato je to potrdil cesar Hadrijan 

(in ne Adrian) leta 772, približno stoletje pozneje, in šele takrat so se začeli pojavljati motivi, slike 

in kipi z Jezusom Kristusom, pribitim na križ. Šele 700 do 800 let po Kristusu je bil ta simbol ali 

pojem sprejet kot nekaj, kar predstavlja Cerkev. 

Simbol kot tak je starodaven, egipčanski, pred Babilonom in Sumerom: (slike) 

 

 

 

 

 

 

 



V obsežnih in podrobnih delih ljudi, kot so Filon, Tacit, Plinij, Suetonij, Epiktet, Kluvij, Ruf, Kvint, 

Curtis Ruf, Jožef, Plutarh in rimski konzul Publij Petronij, ni nobenega potrdila ali zapisa o osebi, 

križani z imenom Jezus, Jezus iz Nazareta ali Jezus Kristus. Prav tako ne v takratnih zapisih, ki so s 

strani Grkov in Egipčanov nadvse podrobni. 

Šele v 6. stoletju so se odločili, da bodo križ uporabljali kot simbol. Vsi zapisi in vse, kar sem našla 

s tem simbolom, sega šele v 8. ali 9. stoletje. 

Kako je lahko minilo 800 let, preden so začeli uporabljati ta simbol? Od kod izvira ta simbol? Križ 

spet izhaja iz zodiaka. 

Z opazovalne točke Zemlje, sonce kroži okoli nje v pasu, širokem le 17°. V tem pasu so vsa ozvezdja 

zodiaka. Na točki, kjer se križata oba pasova, ki sta ekliptika* in nebesni ekvator, se nahajajo 

enakonočja. Od vsakega sta po dva, skupaj torej štiri. (Ekliptika - ravnina, po kateri kroži Zemlja 

okrog Sonca op.p.) 

Spomladansko enakonočje, poletno enakonočje, jesensko enakonočje in zimsko enakonočje. To 

je križ. To je tisto, kar je Janez uporabil kot simbol, pritrjen na 12 zodiakalnih simbolov ali ozvezdij 

v pasu 17°, skozi katerega gre Sonce v svoji procesiji. Predstavlja Jezusa, sonce in njegovih 12 

učencev. ← 

Jasno predstavlja kult SONCA. 

Pogled na simbole kriminalne kabale: (slike) 

 

 



(Rdeči križ - znan tudi kot križ svetega Jurija)  Zato so na svetovnih zastavah križi in zvezde 

... mnogi od njih ... so zgolj astrološki motivi. Vse je sončno čaščenje. 

Katoličani in kristjani pravijo: Sledi Kristusu in Križu. To pomeni, da sledijo sončnemu bogoslužju. 

← 

Umiranje na križu. Nanaša se na zimski križ. Ali zimski solsticij. 21. december. Ki je v tistem času 

prav tako sovpadal z ozvezdjem križa. To je kraj, kjer sonce zahaja zadnjič v svojem ciklu, saj je 

takrat najdaljša noč v letu. Zato "zmaga tema" ali "sonce umre" in do vstajenja ali "rojstva sonca" 

minejo trije dnevi. 24. in 25. decembra zato ker sonce preživi 3 dni v "temi", zato so ti 3 dnevi za 

starodavne ljudi nemerljivi. Dnevi so se zopet začeli podaljševati in "zmagajo nad temo". 24. in 

25. decembra se torej Sonce ponovno rodi in začne premagovati temo. Sonce se rodi ... Rodi se 

Jezus Kristus – Odrešenik. 

Pri pojmu odrešenika je pomembno omeniti, da se ponovno nanaša na sonce. Kot v "sonce je 

odrešenik" ali "sonce me je rešilo". Izvira iz starodavnih časov, saj se ponoči na lov med drugim 

odpravijo divji plenilci, kot so velike mačke in hijene. 

Od tod izvira strah pred temo in koncept, da smo do zore preživeli, ker je prišlo Sonce – Kristus – 

Horus – Savior – Rešitelj, ki nas je prestrašil in osvobodil nevarnosti nočnih plenilcev. 

 

Gosia: V tistih časih, na tistem območju sonce ni vzhajalo? Kot polarna noč, tri dni je bilo vse 

temno? Zdaj pa na tistem območju sonce vedno vzhaja tudi, če je to za kratek čas. Ali se je položaj 

sonca od takrat kaj spremenil? 

 

Swaruu: Ne, zgodilo se je to, da trajanja teh treh dni 22., 23. in 24. decembra, ki so daljši od 21. 

decembra, ko je dan opazovan kot najkrajši v letu, česar ni mogoče izmeriti. Ker je krajši, zmaga 

tema. Ne gre za to, da sonce na te dni ne vzide, temveč za to, da imajo enako navidezno trajanje 

kot najdaljše noči in najkrajši dan ali dnevi. 



Osnova za to je vedno Egipt, od koder prihaja vse, vključno s Sumerijo in Mezopotamijo, ki sta 

poznejši od Egipta, kar je del razlogov za diskvalifikacijo starosti Starodavnega Egipta tako, da 

ljudje izpustijo ta pomemben ključ. 

Pojem "pokop Jezusa" izhaja iz iste stvari. Sonce je "zakopano" in v temi, ker so noči daljše. Ta 

koncept, treh dni v temi, se ponavlja v zgodbi o Lazarju, v zgodbi o Osirisu in vseh "kristusih" v 

zgodovini, saj je "šlo v temo", tretji dan pa bo spet vstalo. 

In trije dnevi kot pojem so tudi trije znaki zodiaka, od Kozoroga do Ovna. Tri znamenja od smrti 

zime, do ponovnega vstajenja pomladi. Kozorog, Vodnar, Ribi. 3 "dnevi", 3 časovna obdobja. 

Tu se obdeluje še en ezoterični koncept razlage, ki ni nujno katoliško krščanski, to je simbolika, 

da "telo ali to, kar je človek bil", umre ... človek vstopi v 3 dni duhovnega procesa (v angleščini 

duhovni koncept »dark night of the soul« (temna noč duše op.p.), ki ga zelo izkoriščajo mnogi 

duhovni učitelji in celo YouTuberji iz angleško govorečega sveta). Vse, da bi se 3. dan prerodili v 

"našo najvišjo ali duhovno naravo". 

Jezus umre pri 33 letih. Procesija enakonočij. Sonce prehaja skozi zodiak in se giblje skozi vsako 

znamenje zodiaka (vsak Jezusov učenec) v 30° gibanju v približno 30-dnevnem mesecu. V 

znamenje vstopi pri eni (1°) stopinji in ga popolnoma zapusti pri 33°. 

Zato pravijo, da je Jezus, Božji sin, umrl pri 33. Prav tako je razlog za 33 stopenj v prostozidarstvu 

..., ker so to častilci Sonca. Ker so iluminati ... Kar izhaja iz svetlosti (Ang.: luminosity op.p.) ali 

SONCA. 

"Jaz sem korenina in potomec Davida in svetla jutranja zvezda" 

Jezus iz Nazareta, Razodetje 22:16. 

Davidova zvezda. Se tudi nanaša na isto ← 

Ljudem je prepovedana uporaba astrologije, saj naj bi šlo za nesmisel, ki nima nobene vrednosti. 

Toda Jezus in tisti, ki so vse to vzpostavili, jo ves čas uporabljajo. Od tod izhaja koncept, o katerem 

sem vam že govorila, da ljudje ne uporabljajo astrologije, milijonarji je ne uporabljajo, kralji in 

milijarderji pa jo uporabljajo. 

Jezus iz Nazareta: Ni bilo kraja z imenom Nazaret. Beseda izhaja iz egipčanskega Nazir, kar pomeni 

"knez, ki mu je ukazano ali ki mu je bilo ukazano". Nazir pomeni Na-Sirius (iz zvezde Sirius). 

In beseda "tesar", kot v Jezus je bil "tesar", izhaja iz besede naggar, ki pomeni Duhovnik Kače. Vse 

to je skrivnostni jezik. Danes se prostozidarji namesto kot prostozidarji imenujejo Tesarji. 

Sonce se rodi in sonce umre v znamenjih zodiaka, ki so vzeta ali veljajo za ženska 

(znamenja op.p.). Sam po sebi je to koncept, da se sonce rodi iz Device in umre v njenem objemu. 

Predstavljeno tudi kot nočno nebo. Noč kot smrt. 

Evangeliji niso biografija. Sveto pismo je astro teološka zgodba. Samo "zvezdni" mit. 



Opozoriti je potreba tudi, da so liki v Bibliji, ki obkrožajo Jezusa Kristusa, prav tako predstavitve 

astralnih gibanj, v stopnjah gibanja procesijskega loka v kombinaciji z imeni in položaji, 

spremenjenimi ali ponarejenimi z znanim postopkom spreminjanja podatkov za izpolnitev načrta, 

ki je bil široko uporabljen v času Vespazijana in Tita, Tipografije, kjer so bila uporabljena imena in 

liki elite iz Rima in iz krajev, ki so bili pod njihovim nadzorom, kot je primer družine "Aleksandra 

ali Aleksandrici" iz Egipta, ki je sodelovala z Rimom. Pa tudi družine, ki so bile v tistem času 

zanimive ali vplivne v Rimu. 

Na primer lik Samsona. V hebrejščini se je imenoval Shamash, kar v prevodu pomeni Sonce. 

Daniel in njegova smrt z Levom, ki je spet Sonce. 

Beseda Amen izhaja iz Amen-Ra in beseda Adoni prihaja iz egipčanskega Boga sonca Atona. 

Priklic Ra. ← Staroegipčanska molitev: Amon, Amon, ki si v nebesih. 

Lazaro / Lazarus. Iz egipčanskega L-asura-s. Ali starodavno ime, enakovredno Osirisu, z očitno 

povezavo z njegovim vstajenjem. V Indiji se sonce imenuje Surja ali Asurja, kar je tam tudi žensko 

ime. 

"Če zamenjamo besedo "Sin" z besedo "Sonce", kjer koli v Svetem pismu najdemo prvo besedo, 

bomo videli, da se v vsakem primeru vsak verz ujema z dobesednim nebeškim soncem in ne s 

človekom. Tako so verzi jasneje razumljivi." 

- Jordan Maxwell 

 

Rekla bi, da lahko tudi besedo Jezus zamenjate z besedo sonce in vse se bolje ujema. 

Jezus in križ enakonočij v ozadju avreole, ki je tudi Sonce v biku. 

Križ zodiaka zadaj. 

"Kristus; »luč« sveta." In tako Kristus pride z oblaki. Razodetje 1 Ker je Sonce med oblaki. 

Zato je pojem "gre v nebesa, med oblake", kot v "oseba ali duša je dobra kot sonce". 

Egipčanski simbol Ka ali čaščenja sonca. 

Zaključek stavka z A-men je sam po sebi neposreden: In karkoli reče Sonce. Simbol Ka je povezan 

tudi z vnebovzetjem duše ← 

Jezusa v Svetem pismu pri 12 letih imenujejo "najvišji". Ker je sonce opoldne tisto, ki je na svoji 

najvišji točki. 

Običaj praznovanja Kristusovega rojstva se je začel v Egiptu, ki izhaja iz rojstva sonca, kot sem 

povedala zgoraj, vendar so ga kristjani v prvih stoletjih praznovali 6. januarja, antiohijski koncil 

pa je določil, da se praznuje 25. decembra, vendar je datum 6. januarja deloma še vedno ostal in 

je še vedno predstavljen s prihodom treh modrecev. 



Cesar Konstantin je prosil svojega nadškofa Eusebius, naj s pomočjo poklicnih pisarjev v enem 

delu zbere vsa dela Jožefa, ki jih je ukazal (zbrati op.p.) tudi Vespazijan, in odredil, da so vsa ta 

dela Božje besede in da jim je treba priložiti tudi besede Stare zaveze. 

Cesar Vespazijan je v prvem stoletju našega štetja razglasil, da so ozemlja Galileje in Palestine, 

vse, kar velja za judovsko ozemlje, v lasti rimskih cesarjev, njegovo odločitev pa je v celoti podprl 

rimski senat in vsi cesarji, ki so mu sledili so imeli popoln nadzor nad tako imenovano judovsko 

religijo. 

Cesar Konstantin je, z Vespazijanovimi in Titovimi koncepti, dokončal popolno spremembo 

prvotnih judovskih verovanj, ki jih je vsilil in ustvaril Rim; Cesar je po rimskem pravnem odloku 

Mesija ali predstavnik Boga na Zemlji (rojstvo papeštva). 

Ko je Evzebij (Evzebij Cezarejski - katoliški škof in svetovalec Konstantina I. Velikega; okoli 0263 

op.p.) končal svojim delom, so morali vse nedovoljene spise uničiti z ognjem in vsakogar, pri 

katerem najdejo omenjene spise ali njihovo kopijo, živega odreti s kože in obglaviti. 

Ime Jezus Kristus se je pojavilo šele v času reformacije (14. do 17. stoletje). Pred tem sta se 

uporabljali imeni Yesua Krst in Yeshua Kristos. 

Katoliški um je kriv za začetek te obsedenosti zanikanja vsega, kar je povezano s fizičnim telesom. 

Uporaba nadzora uma in psihološkega vpliva je bila uničujoča, saj je povzročala travmo za travmo 

in je v nasprotju z vso zdravo pametjo in mentalno logiko, kar je povzročilo brutalno shizofrenijo. 

Prav tako se je pojavila ali se začela pojavljati ideja, da je Bog v nebesih. Torej NE na Zemlji. Izolira 

ljudi od vsakršne ljubezni in vsega spoštovanja do narave. 

 

Robert: To pomeni, da ima prostozidarstvo vse to znanje, ki ga delite z nami? 

 

Swaruu: Da, vsaj tisti na nekaterih visokih položajih. Ne morem navesti na kako visokih, vendar 

po mojem mnenju ne zelo visokih, kot 2 ali 3. 

 

Gosia: Kaj pa tako imenovani "tajni" evangeliji, ki niso bili nikoli vključeni v knjigo? Na primer o 

Mariji Magdaleni, Judu in drugih. Kdo jih je napisal in zakaj? 

 

Swaruu: Vse te zbirke veljajo, da so nekoč bile v svetih spisih, pozneje pa so bile umaknjene. Vse 

pa izvirajo iz iste baze, ki je vse zbrala in spremenila. Jožef in njegovi pisarji pod Vespazijanom. 

 



Gosia: Ok. In ko so jih napisali, vse evangelije ... kakšen je bil postopek? Kako so sporočili, da jih 

imajo? So sporočili, da so jih nekje našli, ali kako? Kako so ta besedila prišla v javnost? Kako so 

utemeljili njihov nastanek? 

 

Swaruu: Pojav evangelijev kot uradnih dokumentov izhaja iz obdobja od Cesarja Konstantina 272 

n. št. do 337 n. št., ki je bil tisti, ki jih je sestavil. Pravijo, da so to spisi Judov, ki so bili tam in so 

videli, kaj se je zgodilo. 

To se ne sklada z resnico, saj so bili, kot smo rekli, evangeliji napisani s tehnikami in slogom v 

skladu z intelektualnimi težnjami tistega časa in v grščini, ne v aramejščini ali hebrejščini, kot bi 

pričakovali. In tisti, ki bi sledili Jezusu, kot je opisano, bi bili le kmetje in ribiči brez intelektualnih 

sposobnosti ali izobrazbe, potrebne za izdelavo takšnih spisov. 

Še ena točka, najpomembnejša, je ta, da Jožef v svojih spisih in svojih legijah pisarjev jasno določa 

in pravi, da so bili oni tisti, ki so po Vespazijanovem ukazu zbrali osnovne podatke in napisali 

Evangelije, oboje tako t. i. apokrifne kot tudi uradne. 

To odkrito priznavajo, a ljudje tega ne vidijo?! 

 

Gosia: Ok, napisali in sestavili so jih, ok. Kako pa so jih potem spravili v javnost? Od kod so 

utemeljili, da so prišli? Kot na primer danes pravijo: tako in tako je … bilo odkrito v Črnem morju 

…. razkriva, da ... tako in tako. 

 

Swaruu: V javnost niso prišle, ker ni bilo tiska vse do pojava Gutenbergovega tiska leta 1440, ko 

so bile natisnjene Biblije. Sveto pismo naj bi bilo samo po sebi prva natisnjena knjiga ali 

dokument. Pred tem je bila naloga duhovnika, da je objavil in uveljavil, kar je zapisano v svetih 

spisih / evangelijih. Od duhovnikov. 

Mrtvomorski rokopisi so nekaj drugega. (Dead Sea Scrolls, Kumranski rokopisi, Qumran, Zahodni 

breg, današnji Izrael; op.p.) 

 

Gosia: Da, vem, to je bil samo primer. 

 

Swaruu: Sami po sebi vsebujejo del gradiv Biblije, saj so sami po sebi kopije gradiv, s katerimi so 

Jožef in družba sestavili celotno Novo zavezo. 

Zvitki od Mrtvega morja so bili skriti v jami zato, da bi jih zaščitili pred preganjanjem in uničenjem 

s strani Rimljanov ali od rok Rimljanov. 



Tu je še ena pomembna točka. Kajti čeprav mnogi učenjaki zvitke z Mrtvega morja jemljejo kot 

dokumente iz tistega časa, ki podpirajo Sveto pismo, je to nekoliko izkrivljeno oziroma je 

izkrivljena resnica. Podobno kot s Potopom: to, da je bil potop, še ne pomeni, da je bila Noetova 

zgodba resnična. Kajti sami po sebi so to dokumenti, zvitki z Mrtvega morja, ki so bili uporabljeni, 

da so se stvari obrnile v korist Rima. 

V teh dokumentih, pri zbiranju in pripovedovanju podatkov, je označen odnos, ki je jasno 

usmerjen proti Rimu, kjer so bili predstavljeni kot strašni zavojevalci. Sami po sebi so zvitki z 

Mrtvega morja dokumenti, ki pripadajo skupini upornikov (pozneje so bili po Vespazijanovih 

načrtih poimenovani kot Judje s krivdo, da so povzročili Jezusovo smrt). In v teh besedilih 

pripovedujejo o vojni in boju proti napadalnemu Rimu. Boj, ki se je začel s Kleopatro, ki je Egipt 

izročila Rimljanom. 

 

Robert: Torej je res, da je 12 zodiakalnih znamenj, ali jih je več? 

 

Swaruu: Pravijo, da obstaja še eno, številka 13. Zanimivo je, da zvezdno, o številki 13 ni nobenega 

zapisa, zato vam zagotavljam, da gre za Jezusa samega. Samo po sebi želim povedati, da je 

zvezdno gledano v smislu ozvezdij in zvezdnih gibanj ter procesije od Sonca 12 znamenj in ne 13. 

To je 12 + 1. 

 

Gosia: Rekla si: "najpomembnejše je, da Jožef v svojih spisih jasno navaja..." Kateri spisi so to? Ali 

jih lahko vidim? 

 

Swaruu: Jožefovi spisi so sami sveti spisi, torej Evangeliji. Obstajajo pa tudi drugi spisi za zbiranje 

podatkov za Cesarja Vespazijana, ki jih najdemo pod deli "zgodovinarja" Jožefa kot nekaj drugega 

kot evangelije. Ti so se ohranili do danes. Natančnih imen trenutno ne poznam. 

 

Gosia: V samih evangelijih torej piše, da so jih napisali po naročilu? 

 

Swaruu: Tako je. Tam to sprejmejo. Vendar to ščitijo kot "zbirko zgodovinskih podatkov". 

Ne pozabite, da evangelij pomeni "Dobre novice o vojaških akcijah in zmagah". 

Opomba o izvoru Flavijeve družine. Vespazijanov oče je bil pobiralec davkov za province. Niso 

imeli kraljevskega rodu. ← 

Kar lahko samo po sebi pojasni posebno močno megalomanijo pri teh dveh, Vespazijanu in Titu. 
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